
                                                              Zápisnica  

 

  Z 03. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štiavnička, ktoré sa uskutočnilo dňa 
12.06.2025 v čase od  17.00 hod. do   19.00 hod.   v zasadačke Obecného úradu  v Štiavničke. 

 

Prítomní: 

Bc. Beáta Rázgová – starostka obce 

Poslanci:  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš Stopiak, Ing. Martin 
Rázga PhD., Jakub Šida,  Ing. Milan Bachan 

Ospravedlnení: Bc. Andrea Plávková 

Hostia:  Zuzana Moravčíková – ekonómka úradu  

              Alžbeta Šidová – pracovníčka obce 

              Jana Mišatová – pracovníčka obce 

 

Program:    

v zasadačke obecného úradu s nasledovným programom:  

1. Otvorenie  
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 
5. Záverečný účet obce Štiavnička za rok 2024 
6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 
7. Projekt vŕtaná studňa – areál ihriska 
8. Zmeny rozpočtu obce 
9. Rôzne 
10. Diskusia 
11. Záver 

 

k bodu 1: Otvorenie 
 

Zasadnutie otvorila a viedla starostka obce Bc. Beáta Rázgová, ktorá uviedla, že bolo 
zvolané na základe § 12 zák. č. zákona č. 369/1990  o obecnom zriadení v znení neskorších 
zmien a doplnkov. Konštatovala, že je uznášania schopné, nakoľko sú prítomní 6 poslanci 
obecného zastupiteľstva zo všetkých 7 zvolených poslancov.  

  



k bodu 2:  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Milan Bachan, Ing. Miloš Stopiak  

Návrhová komisia: predseda: Ing. Ľubomír Kendera, členovia:  Ing. Vladimír Bartánus, 
Jakub Šida 

Za zapisovateľa bola určená: Alžbeta Šidová 

 

Uznesenie č. 17/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

u r č u j e  

a) Alžbetu Šidovú za zapisovateľa zápisnice 

b) Ing. Milan Bachan, Ing. Miloš Stopiak za overovateľov zápisnice 

c) predsedu návrhovej komisie: Ing. Ľubomír Kendera, členov návrhovej komisie: Ing. 
Vladimír Bartánus, Jakub Šida 
 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Ing. Milan Bachan 

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Milan Bachan 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 

k bodu 3: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová prečítala program zasadnutia obecného 
zastupiteľstva, o ktorom poslanci následne hlasovali. Poslanci jednohlasne odsúhlasili program 
zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

 



Uznesenie č. 18/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička podľa §12 ods. 5 Zákona o obecnom zriadení 

s ch v a ľ u j e  

program svojho zasadnutia konaného dňa 12.06.2025 nasledovne: 

Program:  

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 

5. Záverečný účet obce Štiavnička za rok 2024 

6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

7. Projekt vŕtaná studňa – areál ihriska 

8. Zmeny rozpočtu obce 

9. Rôzne 

10. Diskusia 

11. Záver 

 

 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak , Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Milan Bachan , Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 



k bodu 4: Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 

  

Hlavný kontrolór predložil odborné stanovisko k návrhu záverečnému účtu Obce Štiavnička  za 
rok 2024. 

V zmysle § 18 f odst. 1 písm. c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov, 

Odborné stanovisko spracoval na základe predloženého návrhu záverečného účtu Obce 
Štiavnička za rok 2024. Návrh bol zverejnený dňa 26.05.2025  na úradnej tabuli a obecnej web 
stránke. Návrh záverečného účtu Obce Štiavnička za rok 2024 bol spracovaný v súlade so 
zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších 
predpisov. Návrh záverečného účtu zohľadňuje aj ustanovenia zákona č. 523/2004 Z. z. o 
rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov a zákona č. 597/2003 o 
financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších 
predpisov a ostatné právne normy.  

Obec v zmysle § 16 odst.3 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy splnila 
povinnosť dať si overiť účtovnú závierku podľa zákona o obecnom zriadení § 9 ods. 4 

Predložený návrh záverečného účtu bol spracovaný podľa § 16 zákona o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy. Obsahuje najmä údaje o plnení rozpočtu v členení podľa § 10 
odst. 3 tohto zákona v súlade s rozpočtovou klasifikáciou, bilanciou aktív a pasív. Obec v 
súčasnosti nemá úver a taktiež v pôsobnosti príspevkovú organizáciu. 

Údaje o plnení rozpočtu boli spracované podľa rozpočtovej klasifikácie v zmysle opatrenia MF 
SR č. MF-0101752004-42 zo dňa 08.12.2004 v znení neskorších predpisov, ktorým sa 
ustanovuje druhová, organizačná a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie, ktorá je 
záväzná pri zostavovaní, sledovaní a vyhodnocovaní rozpočtov územnej samosprávy. 

Obec spracovala a predložila návrh záverečného účtu v oblasti plnenia rozpočtu príjmov podľa 
ekonomickej klasifikácie na úrovni hlavnej kategórie a položky. Návrh záverečného účtu v 
oblasti plnenia rozpočtu výdavkov spracovala a predložila podľa funkčnej klasifikácie na 
úrovni oddiel, skupina, trieda, podtrieda a podľa ekonomickej klasifikácie na úrovni hlavnej 
kategórie. 

Prebytok rozpočtu v sume 73 527,68 EUR zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 
zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, navrhujeme použiť na : - tvorbu rezervného 
fondu 73 527,68 EUR 

V zmysle ustanovenia § 16 odsek 6 zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa na účely 
tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 písm. a) a 
b) citovaného zákona, z tohto prebytku vylučujú : 

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 
predchádzajúcom rozpočtovom roku v sume 1 839,60 EUR, a to na : - stravné pre deti v hmotnej 
núdzi v sume 1 839,60 EUR 



b) nevyčerpané prostriedky na účte Školskej jedálne v sume 47,59 EUR 

c) nevyčerpané prostriedky na účte Materská škola v sume 385,00 EUR 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2024 vo výške 

73 527,68 EUR. 

 

Uznesenie č. 19/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

A/ b e r i e  n a v e d o m  i e 

 Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu obce za rok 2024 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing.Milan Bachan 

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) :6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

                   

k bodu 5: Záverečný účet obce Štiavnička za rok 2024 

Ekonómka Zuzana Moravčíková informovala  obecné zastupiteľstvo o záverečnom účte obce 
Štiavnička za rok 2024. Ing. Milan Bachan sa pýtal,  koľko eur obec doplácala na komunálny  
odpad za minulý rok. Starostka obce informovala poslancov  obecného zastupiteľstva o 
výdavkoch za komunálny odpad. Zároveň informovala o kuchynskom triedenom odpade, že 
občania boli upozornení na zlé vytrieďovanie kuchynského odpadu, s čím poslanci súhlasili. 
Starostka obce ďalej informovala poslancov ohľadom rezervného fondu, ktorý sa už v tomto 
roku v zmysle legislatívy nemôže použiť na bežné výdavky, môže byť  použitý na kapitálové 
výdavky, v prípade potreby na havarijné výdavky. 

 

 

Uznesenie č. 20/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

A/ s ch v a ľ u j e 



záverečný účet a celoročné hospodárenie Obce Štiavnička za rok 2024 bez výhrad 

B/ s c h v a ľ u j e  

použitie prebytku  rozpočtového hospodárenia za rok 2024 na tvorbu rezervného fondu vo 
výške 73 527,68 € 

 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

 

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 

k bodu 6: Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

Hlavný kontrolór Ing. Peter Pažítka predložil plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2025.  

 

Uznesenie č. 21/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

s ch v a ľ u j e 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025. 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

Neprítomní poslanci (menovite): Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 



k bodu 7 : Projekt vŕtaná studňa – areál ihriska 

Starostka obce informovala poslancov s cenovými ponukami na vŕtanú studňu. Boli oslovené 
štyri firmy: Natural Garden s. r. o. ,  Mafko s. r. o, ITS s. r. o, Vertical drilling s. r. o, pričom 
cenové ponuky boli rozdielne. Na základe cenových ponúk najnižšiu cenovú ponuku, pod 
stanovený rozpočet podľa projektovej dokumentácie,  ponúkla firma Mafko  s. r. o., ktorá bola 
vybratá na realizáciu studne vo výške 9 624,75 €. Ostatné cenové ponuky boli podstatne vyššie. 
Zároveň pre TJ Družstevník, ktorá získala na závlahu dotáciu, bude firma Mafko s. r. o. 
realizovať automatickú závlahu vo výške 16 000  €. Táto firma má už skúsenosti z realizáciou 
automatickej závlahy a zároveň vybudovaním studne, zisťovali sme si preferencie v blízkych 
obciach, v ktorých realizovali takého projekty.  Ing. Martin Rázga PhD. poznamenal, že vybratá 
firma nemala v cenovej ponuke uvedené čerpadlo, čo ostatné firmy mali. Starostka odpovedala, 
že áno nemala ale z toho dôvodu, že nedokážu určiť aký bude tlak vody zo studne, preto tam 
čerpadlo v cenovej ponuke neuviedli. Ďalej informovala, že aj napriek tomu, keby tam čerpadlo 
bolo uvedené, čo nebude až taká vysoká investícia, ich cenová ponuka by bola najnižšia. Potom 
sa poslanci opýtali ako bude riešená elektrika. Starostka odpovedala, že pozdĺžne krajom ihriska 
z vnútornej strany sa bude realizovať rozkopávka a do nej sa súbežne so závlahou položí  el. 
kábel, ktorí sa potom potiahne až k odberného miestu k bunkám športovcov. Vŕtanú studňu 
vrátane elektriky uhradí obec a závlahu na ihrisku si hradia športovci. Rozhodnutie o stavebnom 
povolení bolo vydané na obidva objekty. Projekt sa začne realizovať od 5.7.2025. Starostka 
obce navrhla aby prostriedky na úhradu vŕtanej studne boli použité z rezervného fondu na 
investičnú výstavbu ako kapitálový výdavok  v sume 9 624,75 €. Ostatné výdavky súvisiace 
s realizáciou budú hradené z cudzích zdrojov (schválený príspevok z Environmentálnych 
projektov programu Mondi SCP – spolufinancovanie na projekt „Vŕtaná studňa“ podaný obcou 
dňa 28.2.2025). 

 

Uznesenie č . 22/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

s ch v a ľ u j e 

použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky, konkrétne na investičnú 
výstavbu  „Vŕtaná studňa“ vo výške 9 624,75 € 

 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak , Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, Ing. Milan Bachan 

      proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 



 

k bodu č. 8: Zmeny rozpočtu obce 

Ekonómka Zuzana Moravčíková informovala Obecné zastupiteľstvo so zmenami rozpočtu 

Strana Príjmov: 
- Dotácia na z RUŠS  Žilina na odmeny MŠ v sume 8 172 € ,  
- Dotácia  z MF na odmeny Ocú  8 717 € 
- Dotáciu z environmentálneho fondu 3 160,57 € 
- Dotácia na Požiarnu ochranu 1 400 € 
- Odvody z hazardných hier  Casíno vyúčtovanie k 30.4.2025 v sume 11 816,40 € , 
- Odvody z hazardných hier  VIX vyúčtovanie k 30.4.2025 v sume 3 960 € 

 
Strana výdavkov:  

- Prijaté dotácie budú čerpané na strane výdavkov v zmysle funkčnej klasifikácie 
upravovaného rozpočtu. 

Ostatné zmeny rozpočtu sa budú uskutočňovať medzi jednotlivými položkami. Zmeny sú 
uvedené v rozpočtovom opatrení č. 2 , ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice. 

 

Uznesenie č. 23/2025  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

s ch v a ľ u j e  

Zmeny rozpočtu obce. 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Milan Bachan , Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida, 

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Milan Bachan , Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida,  

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

                                                                                                                                                                                                                                                          



k bodu č. 9:  Rôzne 

 

Starostka obce informovala  poslancov Obecného zastupiteľstva ohľadom pouličného 
osvetlenia na ceste do LDCH. Oslovila firmu JD Rozhlasy s. r. o, ktorá sa zoberá solárnymi 
svietidlami aby vypracovali projekt. Po obhliadke na 3 ks solárnych svietidiel je rozpočet 4 288 
€.  Riaditeľka LDCH nemala výhrady k projektu na vybudovanie solárnych svietidiel s tým, že 
to musí ešte odsúhlasiť ich nadriadený orgán. 

 

Uznesenie č. 24/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

S ch v a ľ u j e  

realizáciu projektu na pouličné osvetlenie na ceste k LDCH 

 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Milan Bachan , Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida,  

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Miloš Stopiak, Ing. Milan Bachan 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 

Ďalej starostka informovala poslancov o  zrušení veľkého červeného kontajnera na cintoríne a 
o umiestnení kamier na dome smútku, ktoré by snímali vstup na cintorín, kontajner  na zelený 
odpad a skládku krovín a požiarnu zbrojnicu. Červený kontajner bude zatiaľ umiestnený v MŠ. 
Starostka oslovila firmu GIGAbit na vypracovanie cenovej ponuky na rozšírenie kamier, ktorá 
už v minulosti realizovala kamerový systém na obecnom úrade. Po obhliadke bolo zistené, že 
ak chceme umiestniť kamery na dome smútku nad bočným vchodom, musíme kvôli signálu 
odstrániť od vstupu cintorína po ľavej strane tuje alebo postaviť stĺp. Poslanci odsúhlasili 
odstránenie tují.  Ing. Martin Rázga PhD. navrhol na kultúrny dom nainštalovať ďalšiu kameru 
v rámci funkčného systému, ktorá by snímala dianie pred kultúrnym domom. Starostka navrhla 
aby prostriedky na rozšírenie kamerového systému boli použité z rezervného fondu na 
investičnú výstavbu ako kapitálový výdavok  v sume 7 500 €. 

 



Uznesenie č. 25/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

s ch v a ľ u j e  

použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky, konkrétne na investičnú 
výstavbu „Rozšírenie kamerového systému – cintorín a dom smútku“ vo výške 7 500 €. 

 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Milan Bachan , Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida,  

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Miloš Stopiak, Ing. Milan Bachan 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 

Starostka obce ďalej informovala poslancov  OZ s podaním žiadosti na výzvu – „Nákup 
kompostérov pre Štiavničku“ kde sú celkové oprávnené výdavky projektu vo výške 30 580,39 €  
v rámci združených investícií udržateľného miestneho rozvoja v okrese Ružomberok. 

 

Uznesenie č. 26/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

a) schvaľuje 
 realizáciu zámeru „Nákup kompostérov pre Štiavničku“   
 

b) konštatuje, 
 

   že štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa starostka obce Bc. Beata Rázgová je v súlade 
s pravidlami hospodárenia a nakladania s majetkom oprávnený na podpis zmluvy 
o poskytnutí NFP pre projekt „Nákup kompostérov pre Štiavničku“, kód projektu 
401202G185, kde celkové oprávnené výdavky projektu predstavujú sumu 30 580,39 EUR, 
maximálna výška NFP predstavuje 28 133,96 EUR a povinné spolufinancovanie je vo 
výške 2 446,43 EUR.  

 
c) Poveruje starostku obce Štiavnička Bc. Beatu Rázgovú na podpis zmluvy o poskytnutí 

NFP pre projekt s názvom „Nákup kompostérov pre Štiavničku“, kód projektu 
401202G185.  

 



Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Ing. Milan Bachan , Ing. Martin Rázga PhD., Jakub Šida,  

Neprítomní poslanci (menovite): Bc. Andrea Plávková 

Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Miloš Stopiak, Ing. Milan Bachan 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

                                                                                      
 

k bodu č. 10: Diskusia 

Starostka informovala poslancov OZ o počte detí prijatých do MŠ.  Prijatých bolo 13 
nových detí a 47 ostáva, ktoré budú pokračovať v dochádzke v šk. roku 2025/2026. 

Ďalej informovala poslancov o možnosti vybudovania kolumbária na cintoríne. Oslovila ju 
firma, ktorá navrhla  víziu kolumbária s vybudovaním nových miest na uloženie urny. Jedno 
miesto by stálo približne 540 €. 

Potom informovala ohľadne  oporného múru pri parc. č. 414/52. V roku 2020 bolo 
vypracované Inžinierskogeologické posúdenie s názvom úlohy : Štiavnička – oporný múr – 
miestna komunikácia v lokalite Kamenec II firmou Hageos. Z hľadiska stability je táto časť 
globálne súčasťou zosuvného územia. Dočasné riešenie – poradiť sa s dopravným projektantom 
a vypracovať projekt o umiestnení dočasnej dopravnej značky zákazu vstupu áut nad 3,5 t 
v danej lokalite.  Ďalšie riešenie je zastabilizovanie vstupu na miestnu komunikáciu oporným 
múrom ako súčasť komunikácie a spevnenie povrchu komunikácie, čo potvrdili aj poslanci. 
Projekt oporného múru treba prepracovať na súčasný skutočný stav rozpracovanej projektovej 
dokumentácie miestnej komunikácie v danej lokalite.  

Ďalej informovala o odkúpení pozemkov pod miestnu komunikáciu.  Ďalší majitelia 
podpísali súhlas na odkúpenie pozemkov.  

Starostka  ďalej informovala, že bola podaná žiadosť o prekládku NN  priskovej skrine 
umiestnenej na parc. č. 410/80, toho času čakáme na vyrozumenie. Potom požiadala poslancov 
o spoluprácu pri akcii Deň obce 5.7.2025, s čím poslanci samozrejme súhlasili. 

Ing. Milan Bachan upozornil na preloženie vodovodnej šachty vedľa  Bačkorov do domu 
smútku. Starostka upovedomila, že sa už informovala u Vodárenskej spoločnosti Ružomberok 
ohľadom prekládky, nie je to však možné ale budeme hľadať iné riešenie. Zároveň navrhol dať 
prezrieť strom ochranárom pri kultúre, ktorý bol zasadený na počesť 5 000 000 občana z našej 
obce, lebo vysychá. 

Ďalej oboznámila poslancov o podaní žiadosti na výzvu z MIRRI „Živý vidiek“ na 
ozvučenie sály kultúrneho domu v sume 15 000 €.  

Ing. Martin Rázga PhD. sa pýtal ako pokračujeme s projektom odstavnej plochy pred MŠ. 
Autobusová zastávka je k 1.7.2025 oficiálne zrušená a označenie zastávky bude aj fyzicky 
odstránené. Vybavujeme v spolupráci s dopravným projektantom Ing. Vyparinom stavebný 
zámer  v zmysle stavebného zákona.  



Starostka ďalej informovala, že Súťaž vo varení a pečení drobov bude pokračovať, ale až 
na budúci rok. Začiatkom roka si dohodne stretnutie s OZ Drobári  a niekedy v auguste by bola 
realizácia súťaže. 

Ing. Vladimír Bartánus  upovedomil na vodný tok Štiavničianky, kde sú  zarastené brehy.  

Po vyčerpaní programu a schválení prijatých uznesení starostka obce Bc. Beáta Rázgová 
schôdzu obecného zastupiteľstva ukončila. 

 

 

zástupca starostu                               overovatelia                             starostka obce 

Ing. Martin Rázga PhD.                 Ing. Milan Bachan                     Bc. Beáta Rázgová 

                                                       Ing. Miloš Stopiak                                                               

Zapisovateľ: Alžbeta Šidová 

 

 

 

 


